
1/2

Všechny příspěvky autora Kristýna Lorencová 25. 6. 2023

Nejlepší způsob, jak zbavíte žaluzie prachu. Jedním
pohybem a okamžitě
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Čištění žaluzií může být náročný úkol. Prach se na nich usazuje
neustále a žaluzie nelze jednoduše sundat a vyprat jako závěsy
nebo záclony  . Naštěstí techniky, které vám mohou práci výrazně
usnadnit.

Jak čistit žaluzie bez mytí

Pokud se prach na žaluziích usadí ve větší míře, vyhněte se mytí
lamely po lamele – je to neuvěřitelně zdlouhavé a nepříjemné. Místo
toho sklopte žaluzie čelem k sobě a setřete po celé jejich délce ve
směru sklopení. Poté žaluzie otočte a očistěte je podobným
způsobem i z druhé strany. Nevýhodu je, že zůstane menší plocha,
ke které se hadříkem nedostanete – a to v místech, kde se lamely
žaluzií překrývají. Tu pak samostatně dočistěte hadříkem.

Vysavač jako pomocník při čištění žaluzií

Jedním z nejefektivnějších způsobů, jak odstranit prach z žaluzií, je
použití vysavače. Nezapomeňte vysavač dovybavit nástavcem na
čalouněný nábytek, pokud ho ještě nevlastníte. Nástavec nasadíte a
vysavač zapnete na nejnižší možný výkon. Poté postupně vysáváte
jednotlivé lamely žaluzií. Aby se prach neusazoval, měli byste čištění
tímto způsobem opakovat pravidelně.
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Rychlé a efektivní čištění pomocí sprchy

Pokud vám předchozí metody nepřijdou vhodné, existuje ještě další
alternativa. Montáž a demontáž žaluzií není vůbec složitá, takže je
možné je jednoduše sejmout a důkladně osprchovat. Tento způsob
je rychlý a účinný. Sprchujte pouze lamely, nikoliv instalační
mechanismus. Po osprchování nedejte žaluzie vysušit na sluníčko,
aby oschly co možná nejrychleji a nezůstaly na nich nepěkné fleky. V
zimě lze slunce nahradit fénem, je to ovšem časově náročnější.

Čistěte žaluzie pravidelně

Čištění žaluzií může být náročné, ale pravidelná péče o ně se
vyplatí. Ať už se rozhodnete pro kteroukoli z výše uvedených metod,
nikdy nemyjte okna předtím, než vyčistíte žaluzie. Prach ze žaluzií
může okna opětovně zašpinit.
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